



ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

ТЮМЕНСКИЙ ГАЗ — В МАРИЙСКОМ ПОВОЛЖЬЕ

Тюменский газ пришел в Йошкар-Олу. К трансконтинентальной магистрали «Сибирь — Москва» подключен местный газопровод «Зеленодольск — Йошкар-Ола».

УЧИТЕЛЬ — ГЕРОЙ ЖАТВЫ

В районном центре Акбулак Оренбургской области поднят флаг трудовой славы в честь учителя Кайрактынской средней школы С. Т. Жалгасаева.

У ОВОЩЕВОДОВ ТРЕТЬЯ ПОСЕВНАЯ

Колхозы Ашхабадского района первыми в Туркмении завершили посадку и сев поздних овощей.

ЭЛЕКТРОННЫЙ «ХРАНИТЕЛЬ» УДОБРЕНИЙ

Сберечь тонны химических удобрений поможет прибор, созданный в Ленинградском горном институте имени Г. В. Плеханова.

Новый прибор внедрен на Воскресенском химическом комбинате имени В. В. Куйбышева.

УНИКАЛЬНЫЙ ПАМЯТНИК КУЛЬТУРЫ

Правительство Казахстана взяло под государственную охрану древний архитектурный комплекс Шахбагата на полуострове Мангышлак.

СЕМЕЙНЫЕ ПАНСИОНАТЫ

ГРУЗИНСКАЯ ССР. На аджарском курорте Махинджаури отдыхающих с детьми обслуживают в этом году пансионаты «Мзиури» и «Зеленый мыс».

НА СНИМКЕ: А. Ищенко из Ростова, М. Крамскова и Г. Черных из Азова, приехавшие с детьми на курорт Махинджаури.

Фотохроника ТАСС

СОСТОЯЛОСЬ очередное собрание партгруппы участка отдела главного механика шахты им. С. М. Кирова.

Партгрупорг А. Д. Швырков в своем докладе отметил, что участок успешно справился со всеми социалистическими обязательствами.

И все же недостатки не изжиты на участке. Ритмичной слаженной работе мешают прогульщики.

Партгруппа приняла конкретные решения, в частности: смон-

тировать две скоростные проходки; в кратчайший срок подготовить к сдаче второй обрешетный штрек; в максимально короткий срок и с хорошим качеством обес-

Партийная жизнь

ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ ПРАЗДНИК

В прениях выступили В. Н. Стукачев, П. В. Ищук, А. Е. Филиппов, Е. А. Сердитов, М. А. Мироненко. Они давали конкретные предложения, как помочь участникам шахты.

Партгруппа приняла конкретные решения, в частности: смон-

печить выполнение заявок от участков.

И хотя нехватка инструмента и материала для изготовления деталей все еще является на участке ОГМ «узким» местом, коммунисты и весь коллектив участка приложит все, чтобы свое 40-летие шахта имени С. М. Кирова встретила достойно.

Т. КУЗОВЧИКОВА, член КПСС.

Комсомольская жизнь

Сельская агитбригада

В третьем часу к Дубокской ферме, что в первом отделении совхоза «Аврора», подкатил автобус. За стеклами — улыбающиеся девчонки лица.

Школьницы-комсомолки Катя Филиппова, Лариса Тителюкова, Марина Мулякина, Люда Борейко, Тая Титова, Оля Абрамова, Люда Карпова, Валя Цветаева, директор Рудненского клуба Валентина Прыгачева и руководительница агитбригады, недавняя выпускница Ленинградского культпросветучилища Елена Макарова делают уже пятый выезд по своему хозяйству.

Программа у девушек небольшая, сделана на самом оперативном местном материале, содержит информацию о достижениях передовых тружеников совхоза.

А тем временем к ферме на звуки Елениного аккордеона тянулись старики и старушки, ребятишки.

трудопособные на сенокосе. Но все-таки более двух десятков человек дружными аплодисментами встречали номера художественной самодеятельности.

Хорошим делом занимаются девушки. И программу свою они построили так, чтобы лишнего времени у занятых людей не отнимать, а предоставить им несколько приятных минут.

Правда, есть и помехи в работе агитбригады. Например, автобус. Его приходится заказывать в отделе культуры Сланцевского горисполкома.

Сейчас вышла из отпуска А. Н. Лисакова, секретарь партийной организации совхоза. Значит можно надеяться, что «Новосельские девчата» станут более боевитыми и будут чаще появляться на полях и фермах совхоза.

В. ИВАНОВ.



В числе лучших на регенеративном заводе называют имя контролера-рекламатора ОТК, ударника коммунистического труда Зои Щеголевой. Шестой год трудится девушка на заводе и обеспечивает высокое качество выпускаемой продукции.

ЗАБОТА О ПЛАНЕ

На собрании партийно-хозяйственного актива треста № 63 шла речь об итогах выполнения полугодического плана и обязательств коллективного договора.

Строители, — говорит докладчик, главный инженер треста № 63 А. А. Романов, — призваны внести достойный вклад в выполнение народно-хозяйственного плана города и района. За полгода трестом введено 17 объектов из 15 плановых.

Наш вклад был бы больше, если бы такие коллективы треста, как СУ-323 и ПМК-102, выполнили свои программы.

Недостаточно уделяют внимания все строительные подразделения качеству работ, и поэтому еще много переделок по объектам.

Председатель объединенного стройкома Д. В. Антоненко отметил выполнение обязательств коллективного договора.

Партийно- хозяйственный актив принял постановление, в котором дана оценка работы администрации треста № 63 и намечены пути досрочного выполнения плана четвертого, определяющего года пятилетки.

В. ГРОМОВ, член КПСС.

Пути технического прогресса

ЭФФЕКТ ВНЕДРЕНИЯ

Мы проходим мимо станков Сланцевского майоликового цеха фарфорового завода имени Ломоносова. Нина Васильевна Александра, секретарь партийной организации, рассказывает, как рождаются кружки, сервисы, блюда.

А вот это, — Нина Васильевна показывает рукой на систему агрегатов, — наша новая поточная линия. В начале ее мы видели лишь глиняную массу, а в конце — уже готовые изделия.

Вырабатывать 6.000 — 7.000 штук изделий в смену. Еще одно преимущество: исчезла сухая зачистка изделий.

Месячная продукция цеха сейчас — 150 тысяч изделий. В два раза больше, чем до ввода поточной линии.

Многое зависело от того, как рабочие освоит нововведение. Хорошо справляется со своими обязанностями формовщица Р. И. Алексеева. Она награждена орденом «Знак Почета» за победу в социалистическом соревновании.

По итогам первого полугодия коллектив цеха награжден грамотой и переходящим Красным знаменем за первое место в социалистическом соревновании среди промышленных предприятий второй группы.

А. ЗАГОРДНЕВ, студент ЛГУ.





